

明輝集團環保先鋒程俊華 各大電商平台大力宣傳環保革命產品達「零塑化」目標

【香港商報訊】記者盧慧萍報道：明輝集團副總裁及執行董事程俊華致力帶領明輝集團，以自有品牌Pasi6n為主打，研發革命性環保固體皂及零塑膠的洗浴護膚產品，今年更主力以中國電商市場為主，加大力度展開環保宣傳教育，宣揚固體洗浴用品，包裝零塑膠的好處，目標讓消費者加強環保意識，再打入國內各大酒店，從而全力支持國家的環保政策。

部分圖片：崔俊良攝

自主創新堅持研發「零塑化」產品

程俊華於2006年加入明輝國際控股有限公司，他積極參與集團酒店用品的業務及產品開發，堅持自主創新。他指出明輝集團早在10年前，已嘗試用不同的降解物料，混入塑膠產品，如用六成的特製粟米物料混入塑膠，令產品到達堆填區溶解時可減輕塑膠比例。但環保從來就不容易，如剩下四成的塑膠也需要在陽光照射下，等待5年時間才可慢慢分解。環保的路從來也是披荊斬棘，但程俊華卻勇於踏上，並繼續在環保之路上做到「零塑化」。

於國內電商平台 廣推固體洗浴用品

後期程俊華與香港城市大學實驗室合作，開發零塑膠的環保固體洗浴用品，並創設了自有品牌Pasi6n。以環保固體皂為主打產品的自有品牌Pasi6n，變身為一家集設計、生產、銷售、服務為一體的綜合性企業，其環保固體洗浴用品在業界掀起一股零塑膠、低碳環保的旅行住店新風尚。Pasi6n品牌產品線包含環保固體皂、洗髮水、護髮素、沐浴露、潤膚乳、潤唇膏、酒精噴霧、護手霜等。程俊華於今年十分努力，在國內各大電商平台上大力以種草及內地網紅方式，推廣固體洗浴用品，讓消費者進一步認識環保產品。「現時的推廣大有成效，在國內的酒店使用環保產品是大勢所趨，國內某部分城市已列明不能提供一次性產品，如牙刷、梳等等。國家的環保政策行得好快而且好前，集團配合教育宣傳政策，日後產品普及在國內酒店市場，環保的效益也會好大。」

計劃用回收漁網重製紡織物

程俊華也正計劃未來會回收漁網，用作生產拖鞋、



襪等。「許多漁民出海打魚後，有不少用爛的漁網投放在大海內，成了海洋中的污染物，所以現正和供應商構思回收漁網，將其用作紡織用途。」

帶領公司配合國家政策減排減碳

對於現時國內力爭於2030年的二氧化碳達到峰值，努力爭取2060年實現碳中和。程俊華原來早在三、四年前已帶領將工廠減排減碳，用天然氣作能源，及將污水處理達至國家標準。明輝集團身為香港的上市公司亦全力配合證監會的減少污染排放計劃，在用電及水上節省及減低污染，務求讓整個大中華市場一起配合國家步伐，達致2060年碳中和的目標。程俊華指出明輝集團作為香港上市公司，一直秉承企業發展和社會責任並重，在實現業務發展的同時，持續投入到企業社會責任多個領域，包括環境保護、員工健康與安全、公益事業等。在今年8月，程俊華亦成功獲得

2021卓越社會責任企業家大獎，成績獲各界認可。

疫情下派發消毒潔手液幫助街坊

程俊華在環保方面居功不少，在慈善方面也不遺餘力。在2020年2月初期，新冠疫情肆虐，許多地方也欠缺酒精搓手液，於是他用自有品牌Pasi6n推出酒精搓手液，他憶述當時的產量是不足以應付社會需要，診所、學校、餐廳等也向他們訂貨，一時間求過於供。但程俊華仍堅持扣起部分貨，並組織同事在元朗街頭及石硤尾地鐵口派發給市民。「當時許多公公婆婆也十分需要酒精搓手液，他們領取後的一聲多謝，令我十分窩心。」在石硤尾地鐵口派發酒精搓手液的故事，更成了程俊華在香港生產口罩的契機。他說派發酒精搓手液予一名中年婦人時，該名婦人問及有否口罩派發。細問下原來婦人的奶奶因為家中沒有口罩，已經整整一個半月沒有上街，而無奈市面的口罩

明輝集團副總裁及執行董事程俊華引領環保潮流。

過於昂貴，令她負擔不起。後期程俊華得到啟發，於屯門工業區的廠房無塵潔淨車間開設口罩生產線，實行在香港生產口罩，幫助更多有需要的人。

慈善魔術籌善款

程俊華亦為仁愛堂的總理，對慈善事業出心出力。他於今年10月9日參與仁愛堂大型電視籌款晚會——《圓女學院呈獻：善心滿載仁愛堂》，與一眾仁愛堂主席團成員陳承邦、鄭慧賢、熊敏等與魔術師李行齊合作進行魔術匯演。程俊華說此魔術表演已練習了兩天，在大家的齊心下，一次性完成表演，亦高興為仁愛堂籌得不少善款。在11月14日，程俊華亦參加了「仁愛堂慈善步行日」，他介紹此活動是仁愛堂一年一度的大型戶外籌款活動，今年活動假數碼港舉行，他指出參加者除了可享受一個別具意義的周末假期，同時更可為「仁愛堂仁間有愛社區支援計劃」籌款，幫助弱勢及基層家庭。



明輝集團在程俊華帶領下，獲得不少環保及社會企業大獎。



程俊華帶領同事組成義工團於元朗街頭派發Pasi6n酒精搓手液予有需要人士。



明輝集團副總裁及執行董事程俊華致力帶領明輝集團，以自有品牌Pasi6n為主打，研發革命性環保固體皂及零塑膠的洗浴護膚產品。



程俊華一直致力研發環保產品。



世界一流的酒店用品品牌，明輝集團乃首家在香港聯合交易所主機板上市的中國酒店用品公司(3828.HK)。



程俊華於石硤尾地鐵口派發Pasi6n酒精搓手液予有需要人士，於疫情下送暖。



程俊華組成明輝愛心隊參加2021仁愛堂慈善步行日。



程俊華熱愛大自然，於赤柱行山，欣賞郊外綠野風景。